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調
査
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果

駐輪違反の理由

問30 問29で「ある」と答えた方にうかがいます。指定の駐輪場所以外の場所に駐輪した理由は何ですか。

「少しの時間なので問題ないと思った」が第１位

問29で「指定の駐輪場所以外の場所に駐輪したことはありますか。」との質問に2.4％の学生が「ある」と回

答し、その理由について質問したところ、「近くに駐輪場所が無かったから」と回答した学生の割合が28.6％、

「駐輪場所を知ってはいるが面倒であったため」と回答した学生の割合が21.4％、「少しの時間なので問題な

いと思った」と回答した学生の割合が35.7％、「周りに自転車が停めてあったから」と回答した学生の割合が

14.3％であった。

今回の調査で駐輪違反の理由に偏った原因はないことがわかった。

また、迷惑駐輪の減少を目的として「もし駐輪場所が新設されるとなった場合、どこにあると便利ですか。」

と質問したところ各キャンパスとも主要建物付近やキャンパス入口付近と回答があった。

問31 もし駐輪場所が新設されるとなった場合、どこにあると便利ですか。

21.421.428.628.6 35.735.7 14.314.3
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16.716.7 83.383.3
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・関大前駅周辺

・正門付近

・凜風館付近

・図書館付近

・悠久の庭付近

・各学舎付近

・バス停付近（高槻キャンパス）

・キャンパス入口付近（ミューズキャンパス）

・キャンパス入口付近（堺キャンパス）




